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EXERCICE N°1

f(x)=Vx2+5-x-l si x >2
Soit f la fonction définie par :\ (-y-t\2

f(x)=ÿ--— si x<2
3x -8x+4

1- Donner le domaine de définition de f noté Df
2- Calculer lim f(x)et Mm f(x)

X—ÿ+co X—ÿ—oo

3- a) Montrer que f est continue en 2
b) Déterminer le domaine de continuité de f

EXERCICE N°2

Soit g :xk> ÿ+3~2_
2x +3x-5

1- Donner le domaine de définition de g noté Dg
2- Montrer que pour tout x dans Dg on a : g(x)=

3- a) Etudier la limite de g en - |
b) Calculer lim g(x)

X—»+oo

4- Soit h la fonction définie par : jh(x) h(i)=a
a) Calculer limh(x), En déduire a pour que h soit continue en 1

X->1

b) Calculer lim h(x)-h(-3)

x->-3+ x+3

EXERCICE N°3
Les parties A et B sont indépendantes
A) Soit f :x i—>V3Cos2x - sin2x

1- Mettre A sous forme de rcos(2x-e )
2- En déduire la valeur de cosÿ
3- Résoudre dans IR l'équation f(x)=l
4- Représenter sur le cercle trigonométrique les images des solutions de cette

équation
B) 1- Montrer que pour tout x réel on a :4sinxcosx cos2x=sin4x

2- En déduire cos ÿcosÿP =l
5 5 4

3- A l'aide de 2- Montrer que : cos ÿ + cos ÿP =1

4- Vérifier que cos û-cosÿ=1

5- Calculer les valeurs de cos ÿet cosÿP


